
 

Pranostiky na duben 
Mokrý duben - hojnost ovoce. 

Chladnější duben bez sněhu 

- jasný a teplý květen. 

Duben hojný vodou - říjen vínem. 

Teplé deště v dubnu, teplé dny v říjnu. 

Duben, ještě tam budem. 

V dubnu hrom – nebojí se mrazu strom. 

Dubnový sníh rodí trávu. 

Vážení spoluobčané, 
 

jarní číslo chotýšanských novin Vám přináší 

informace z obce. 
 

Zima byla poměrně krátká, a nakonec jsme se 

dočkali i bílých Vánoc. Kratší byla i zimní údržba, 

která rovnou přešla do jarního úklidu. Díky brzkému 

nástupu jara se v obci mohlo začít s dalšími 

stavebními pracemi. Firma Elmoz dokončuje první 

část uložení elektrického vedení do země a firma 

BES pracuje na rekonstrukci dvou místních 

komunikací včetně jejich odvodnění a zpevnění 

povrchu další komunikace u hřiště. Obecní 

zaměstnanci zpevnili také povrch komunikace u 

nové zástavby v Městečku. 

 

Práce probíhají také v obecním domě se sálem. Díky 

počasí bylo možné dokončit podlahu. Původní 

parketová podlaha byla napadená červotočem a její 

podklad byl nestabilní, z udusané hlíny. Nejdříve 

však bylo nutné zasanovat a zajistit studnu, která se 

nachází přímo ve vstupu do sálu a pravděpodobně 

vznikla již kolem roku 1772 na tehdejší zahradě a 

byla zakryta při stavbě sálu v roce 1928. Stropní 

trámy jsou obroušené, je provedena nová 

elektroinstalace, omítky včetně štuku a chystáme 

rekonstrukci pódia, které je napadené červotočem. 
 

 
 

Příjemné jarní dny plné sluníčka Vám všem přeje. 
 

       Bohuslav Kovář

                                                                            Ročník 28 / Číslo 1 - 3 / Leden – Březen 2024            



 

ZE ŠKOLY 
 

Jaro ve škole 

Konečně je po zimě. Byla sice mírná, ale jako každý rok – dlouhá. Nicméně, pro milovníky zimních sportů, příjemná. 

Někteří naši žáci odjeli do Alp a v rámci týdenního pobytu zdokonalovali své lyžařské umění. Všem se tam moc líbilo a 

zjistili jsme, že je to sázka na jistotu. V Alpách je totiž sníh vždycky, na rozdíl od tuzemských hor a finanční rozdíl je 

minimální. 

Momentálně ve škole „frčíme“ na aktivní přípravě na střední školy. V týdnu i o sobotách žáci, kteří budou psát přijímací 

testy, „SE UČÍ, SE UČÍ, SE UČÍ“ ☺. Najednou zafungovala vnitřní motivace a hlavně rodičovská důslednost. A je to 

znát. Za dva měsíce píší testy „nanečisto“ s dobrými výsledky. Teď jen udržet nervy v klidu a věřím, že úspěch bude 

zaručený. 

V termínu 21. – 26. 4. 2024 pojede jedna část žáků do Holandska na jazykovou průpravu a 19. - 23. 6. 2024 – druhá část 

do Anglie. Tyto pobyty jednoznačně zlepšují jazykovou dovednost a podporují multikulturní osobnosti. Třídy mají 

připravené projekty - významné historické postavy, lidské tělo aj, které prožitkově upevňují vědomosti a ukazují, že i 

vzdělávání může být zábavné.  

V rámci vzájemné spolupráce s obcí, naši žáci důsledně plní úklid po vsi a snaží se ukázat veřejnosti, že jsou si vědomi 

dobrých vztahů a chtějí být nápomocni při prospěšné práci. A to je dobře, musí si uvědomit, že je potřeba vyvarovat se 

rčení: Doma huj, za plotem fuj. 

Chtěla bych Vás všechny touto cestou pozvat na ZAHRADNÍ SLAVNOST, 31. 5. 2024 od 15 hodin na školní zahradě. 

Každoročně je tematicky zaměřená, s výstupem k danému projektu. Zároveň bude probíhat kulturní program žáků, 

kamarádů, pedagogů, včetně pasování nových „deváťáků“. Třešničku zajistí kapela ZDÁNÍ KLAME, která zahraje na 

venkovním pódiu. Během celého odpoledne bude k dispozici skvělé občerstvení. Všechny tyto aktivity děláme proto, 

abychom se mohli setkávat – my, pro které jsou Chotýšany domovem, i ti, pro které jsou domovem přechodným, 

dočasným, pracovním. Každopádně, tato setkání jsou důležitá – máme při nich možnost se chvíli zastavit, popovídat, 

usmát se a vědět, že je na světě fajn. 

Také bych chtěla poděkovat za podporu velikonoční výstavy, která se konala 23. 4. 2024 ve školní tělocvičně…. přišli 

jste, vykoupili téměř všechno a tím jste nám pomohli splnit přání našich dětí. Do výuky 3D brýle…. a ne jedny, 

dvanáctery…. , aby v každé dvojici měli žáci jedny. Když jsme dali dohromady peníze ze sponzorských darů, výstavy a 

projektu, mohli jsme nakoupit 12 těchto brýlí a věřte, že je to opravdový zážitek. I já, která je vlažná k ICT technice, jsem 

měla husí kůži, když jsem si je nasadila na oči a najednou jsem byla na lávce u Niagarských vodopádů a měla jsem pocit, 

že si musím utřít kapičky vody, která z vodopádů padala. Je to neskutečně dokonalý pomocník při plnění náročných snů. 

Třeba…. sednout si mezi lvy, nebo…. vidět polární záři…. aj. 

A na závěr něco úsměvného. Aforista Murphy tvrdí: „Když změna, tak k horšímu!“ A já myslím, že Murphy má vždycky 

pravdu, protože blížící se změna času nám ze sobotní noci ukrojí hodinu a to pro nás, ranní ptáčata bude fakt nepříjemná 

změna ☺. 

Přeji veselé, teplé a radostné velikonoční dny a těším se 31. 5. 2024, kdy za námi přijdete na školní zahradu. Slibuji 

zábavu, počasí a spoustu radosti, žádné starosti…. 

Mgr. Daniela Kalinová, ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 



Jakub Jan Ryba v Chotýšanech – Vánoční koncert 

 
V předvečer druhé adventní neděle dne 9. prosince se naším kostelem znovu, po téměř čtrnácti letech, nesly tóny 

České mše vánoční „Hej, mistře“ Jakuba Jana Ryby v podání Smíšeného podblanického sboru a orchestru. Hlavou 

tohoto uskupení je od roku 1989 pan Jiří Volek, emeritní ředitel LŠU Vlašim. Tehdy jako skromné hudební těleso, 

působící při kondrackém kostele, postupem času posílil o nové členy a současně rozšířil i jeho působení na celé 

Podblanicko. Za jeho celoživotní hudební činnost v našem regionu mu bylo v roce 2018 uděleno ocenění Blanický 

rytíř. Jiří Volek letos oslaví 89. narozeniny, přitom dodnes vede Smíšený podblanický sbor a orchestr s ohromným 

nasazením, o čemž nesvědčí jen energické pohyby jeho taktovky, ale i fakt, že pro posluchače byl tento koncert 

mimořádným hudebním zážitkem.   

Za chotýšanské farníky Petr Klauz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Foto: Miroslav Švarc 



 

 

 

 

 

Těsně před Štedrým dnem, poslední adventní neděli 

23.12.2023, se v kostele sv. Havla v Chotýšanech rozezněly tóny písní 

v podání hudebního seskupení Prskavka ve složení Majda Čejková, 

Ondřej Vidrna, Lukáš Vidrna a Libor Kožíšek. Pan starosta Bohuslav 

Kovář zapálil poslední svíčku na adventním věnci a popřál všem 

klidné prožití vánočních svátků a štěstí a zdraví v novém roce 2024. 

Vzhledem k tragické události, která se 21.12. stala v Praze na 

Filozofické fakultě, byl vyhlášen na tento den státní smutek, ale 

rozhodli jsme se koncert nezrušit, a naopak využít této příležitosti a 

duchovního prostoru kostela k uctění památky obětí a rozjímání před 

nadcházejícími svátky. Nebyl asi nikdo, kdo by na oběti a pozůstalé 

v tu dobu nemyslel. Koncert se konal bez světel a akusticky z důvodu 

výpadku elektřiny v době jeho konání.  Všem zúčastněným děkujeme 

za dobrovolné vstupné, které jako vždy věnujeme na provoz místního 

kostela.  

              Obec Chotýšany 

Adventní koncert v kostele sv. Havla v Chotýšanech 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

            

 

 

Foto: Miroslav Švarc 

 

 

 

Rozsvícení vánočního stromu 

V sobotu 2. prosince 2023 jsme u hasičské nádrže společně 

rozsvítili vánoční strom a přivítali tak adventní čas. Kouzelnou 

atmosféru vytvořil sníh, který tento den vydatně padal. K dispozici 

byl naštěstí teplý čaj a svařené víno včetně drobného občerstvení, 

takže jsme se zahřáli. Děti napsaly svá přání Ježíškovi a jedno 

z nich bylo vylosováno a na Štědrý den splněno. 

      Obec Chotýšany 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hasičská tancovačka  

V sobotu 27.1.2024 uspořádal 

Sbor dobrovolných hasičů Chotýšany 

hasičskou tancovačku s půlnočním 

překvapením v podobě tomboly. O 

perfektní zábavu během večera se 

postarala kapela (Po)KROK, která 

roztančila všechny přítomné. Rádi 

bychom poděkovali všem, kteří přišli a 

přispěli dobrovolným vstupným a 

zakoupením tomboly, čímž podpořili 

sbor a konání této akce. Doufáme, že se 

zúčastnění dobře bavili a za rok se na 

tancovačce nebo hasičském plese 

sejdeme znovu.  

za SDH Jana Kovářová 

Z přednášky – Četníci a četnické humoresky  

V neděli 14. ledna 2024 jste měli možnost se 

zúčastnit přednášky plk. v. v. JUDr. Michala Dlouhého, 

PhD. - „Četníci a četnické humoresky“. Pan plukovník 

nejprve seznámil přítomné s téměř stoletou historií 

četnictva na našem území a zapojením příslušníků 

četnictva do odboje. Poté navázal poutavým vyprávěním o 

televizních seriálech Četnické humoresky a Zločiny Velké 

Prahy, na nichž se autorsky podílel a představil i bohatou 

vlastní knižní tvorbu. Zmínil také případ vraždy četníka 

z chotýšanské četnické stanice, o kterém se píše i v místní 

kronice jako o nevyřešeném, a popsal získané informace o 

této události a pravděpodobném vrahovi. Celou přednášku 

doprovázela video prezentace dobových materiálů a 

fotografií četnictva. Na závěr proběhla autogramiáda 

spojená s prodejem jeho knih.  

Bohuslav Kovář, starosta 

foto: Miroslav Švarc 

foto: Jana Kovářová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                          

 

 

 

 

 

 

 

  

Mladí hasiči 

 Kolektiv mladých hasičů Chotýšany se 6. ledna 2024 zúčastnil Okresního kola uzlové štafety v Ostředku. Je 

to tradiční soutěž 5 ti členných družstev a tentokrát i dorostenců, kteří soutěží jako jednotlivci. Každý z družstva si 

na startovní čáře vylosuje jeden z pěti uzlů, po startu doběhne ke stojanu, správně a co nejrychleji uváže uzel a po 

návratu na start vybíhá uvázat svůj uzel další člen, dokud není uvázáno všech pět. Hodnotí se nejen čas, ale i správné 

uvázání uzlů, přičemž každý chybný úvaz znamená přidání trestných vteřin. V letošním roce se poprvé mohli 

zúčastnit i dorostenci, a to tak, že musí sami uvázat co nejrychleji všech pět uzlů a vrátit se na start, opět se hodnotí 

čas a správný úvaz všech uzlů. Za SDH Chotýšany se zúčastnili 2 družstva mladších, 2 družstva starších a 3 

dorostenci s nádhernými výsledky: mladší 5. a 9. místo, starší 2. a 7. místo a dorost 1. (5 uzlů v čase 25,58 s), 3. a 4. 

místo. V únoru pak 7 statečných plnilo zkoušky odbornosti strojník junior 4x, strojník 1x a cvičitel 2x, což obnáší 

teoretické i praktické znalosti z těchto oborů, na které se několik týdnů pilně připravovali jak s vedoucími, tak 

s rodiči. Všichni zkoušky před komisí 6. února v Divišově s přehledem zvládli a získali diplom a zasloužený odznak. 

Děkujeme všem za jejich snahu a elán s jakým se účastní tréninků a soutěží, jsou nesmírně šikovní a jsme na ně 

velmi hrdí. Gratulujeme a držíme jim palce do dalších soutěží, které je brzy čekají.        

      za SDH Jana Kovářová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prasečí hody 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další akcí hasičů byly prasečí hody, které se konaly v sobotu 3.2.2024, v den místního masopustního 

průvodu. Od pátku hasiči chystali vepřové pochoutky jako jsou jitrnice, tlačenka, prdelačka a zabijačkový guláš. 

V hasičské zbrojnici bylo připraveno posezení s občerstvením, které bylo k dispozici po celé odpoledne a svůj průvod 

tu zakončily i masopustní masky. Symbolicky tu pak byla poražena a vzkříšena kobyla. Chceme poděkovat všem, 

kteří celou akci pomáhali připravit a hlavně těm, kteří v hojném počtu přišli ochutnat a posedět. Byl to první ročník 

a věříme, že se akce líbila a v příštím roce ji zopakujeme.         

                Jana Kovářová, za SDH 

foto: Bohuslav Kovář 



Masopustní průvod dne 3. února 2024 

 

Opět jsme se tradičně po roce v odpoledním čase sešli před obecním úřadem, aby pan starosta Bohuslav Kovář dal 

svolení k masopustnímu reji a obchůzce po obci. To po slibu o bezúhonnosti a počestnosti celé této akce, který byl 

přednesem vůdcem tohoto průvodu, řečeným „Laufrem“, jež přebírá symbolický zlatý klíč od obce. Této úlohy se 

tentokrát zhostil Martin Karas. 

 Přijela i doprovodná muzika dvojice mladých hudebníků skupiny Re-flex z Kácova pod vedením Martina 

Zemana při hře na heligon a bubeníka Vítka Hromase. Za rázného taktu se mohla celá skupina masek dát do pohybu. 

Letošní trasa byla pro nezájem obyvatel bytovek ZD za školou zkrácena, takže se s pochůzkou začalo od Pičmanů  

a dále stejnou trasou jako v předchozích letech až na Chotýšku a zpět středem obce směrem k Prostřednímu rybníku. 

Tam pod jeho hrází došlo k hromadnému focení masek, dokud k tomu bylo příznivé světlo. Nadále se pokračovalo 

po hrázi rybníka na Nové sídliště, kde se po několika zastávkách pokračovalo po hlavní cestě vedoucí od hřiště až 

k hasičské zbrojnici. Tam se uskutečnila podle tradice porážka kobyly a opětovné její oživení. V hasičské zbrojnici, 

kde se tento den souběžně pořádala hasičská zabíjačka, zbylo pro masky ještě něco pochutin z těchto hodů. 

 Ostatní, kteří se už nerozutekli, a kterým tento skvělý podvečer ještě neskončil, mohli pokračovat v zábavě 

v příjemně vyhřátém salónku hostince Na Kopečku. Tam díky našim dvěma muzikantům, ke kterým se přidala při 

hře na kytaru mladičká zpěvačka Sandra Tupá ze Čtyřkol zvaná „Sandy“, pokračovala veselice při zpěvu a tanci do 

pozdních hodin. 

 Co dodat závěrem! Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, ať už jakýmkoliv přispěním, místním obyvatelům za 

výborné občerstvení, nebo do kasičky na muziku. A hlavně mnoho díků těm, co se zúčastnili průvodu v maskách, za 

jejich nápaditost a tvůrčí snahu k udržení jedné z krásných, téměř zapomenutých tradic. Zachovejte nám přízeň!  

 

Za Sdružení přátel Chotýšan Miroslav Švarc. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

        Foto: Miroslav Švarc a Andrea Janoušová  

 



 

 

Dětský karneval 

 
Na neděli 3. března 2024 místní maminky připravily dětský karneval pod záštitou Kolektivu mladých hasičů 

Chotýšany a SRPŠ. Maminky se postaraly o organizaci akce, odměny do soutěží, balení tomboly, nádhernou 

výzdobu školní tělocvičny, kde se akce konala a o živou hudbu a program s Ondrou Notičkou. Doprovodný program 

a soutěže zajistili žáci a žákyně 8. a 9. třídy, převlečeni za piráty a pirátky a po celou dobu se dětem krásně věnovali. 

Díky SRPŠ bylo zajištěno občerstvení včetně obsluhy a celá tombola. Mladí hasiči kromě přípravy prostoru 

s posezením v tělocvičně přichystali pro děti také několik soutěží, aby byl program o přestávkách dostatečně 

bohatý. Účast byla hojná, děti v maskách princezen, zvířátek nebo superhrdinů tančily a zpívaly, balónky létaly 

vzduchem a ta čistá radost z odměn a výher v tombole se ničemu nevyrovná. Děkujeme všem za účast a věříme, 

že se akce dětem i rodičům líbila a že se dobře bavili. 

                Jana Kovářová 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční schůze ČČK v hostinci Na Kopečku 

I v letošním roce se konala výroční schůze Českého červeného kříže. Konala se jako každý rok v hostinci 

Na Kopečku dne 23. března 2024 od 15 hodin.  

 Zúčastnění členové byli seznámeni s novou organizací a s chystanými akcemi, které se budou v roce 

2024 konat. Na schůzi bylo jednohlasně odhlasováno, že se i nadále budou vybírat členské příspěvky 

v hodnotě 100 Kč/rok. Rovněž bylo poděkováno členům za sbírku ošacení pro Diakonii Broumov, která 

byla v letošním roce velmi úspěšná. Tímto ještě jednou děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili. 

 Schůze proběhla v rodinném duchu a atmosféra byla více než přátelská. Všem děkujeme za účast a 

již se těšíme na příští shledání. 

        Kamila Hlaváčková 

Jednatelka ČČK 

                                    

 



Klub důchodců Chotýšany, z.s. 

zve všechny své členy na Výroční členskou schůzi 

v sobotu 20. dubna 2024 od 15:00 hodin v hostinci Na Kopečku 

občerstvení zajištěno 

zve Výbor Klubu důchodců 
 

 

Vážení rodiče, 
 

dovolujeme si Vás pozvat na slavnostní 

„VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ“, které se bude konat 

v neděli 28. 4. 2024 od 10.00 hodin 

v tělocvičně ZŠ a MŠ Chotýšany. 

 

Pokud máte zájem o přivítání Vašeho děťátka, kontaktujte Obecní úřad Chotýšany písemně na  

e-mailu chotysany@chopos.cz nejpozději do pondělí 15. 4. 2024. V žádosti uveďte jméno  

a příjmení dítěte, datum narození, bydliště a kontaktní údaje jednoho z rodičů. 

 

Těšíme se na Vaši účast               Obecní úřad Chotýšany 
 

 

  SDH Chotýšany 

uskuteční v sobotu 25. května 2024 

dopoledne 

SBĚR ŽELEZNÉHO 

ŠROTU 
Objemnější a těžší kusy nechte, prosíme, 

raději za vraty, aby je neodvezl někdo jiný. 

 

Za připravený šrot předem děkujeme! 

 

mailto:chotysany@chopos.cz


Usnesení č. 7 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 1. 11. 2023 od 1900 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) Schvaluje 

a) uzavření smlouvy o věcném břemeni IV-12-6033506 

b) uzavření smlouvy o budoucí smlouvě věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-6010977 

c) finanční podporu reg. Posázaví pro rok 2024 a to pro 605 obyvatel obce Chotýšany ve výši 50,- Kč/obyvatele 

d) narovnání majetkoprávních stavu pozemku č. 1436/6 v k.ú. Chotýšany 

e) změnu systému odpadového hospodářství a zajištění výběrového řízení na služby sběru odpadu 

f) uzavření dohody o provedení práce na přípravu obecního zpravodaje s Monikou Matouškovou 

g) pokácení stromu (dubu) na obecním pozemku p. č. p.č. 181/6 k.ú. Městečko u Benešova  

h) cenovou nabídku od firmy Hrazdíra elektro s.r.o. na realizaci veřejného osvětlení na Chotýšce 

i) příspěvek pro sociálně slabou rodinu na hospitalizaci syna ve středisku výchovné péče Dobřichovice ve výši 

15 000 Kč 

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu zajištěním zadání projektové dokumentace na stabilizaci svahu u č.p. 32 v Chotýšanech 

e) starostu uzavřením smlouvy o věcném břemeni IV – 12 – 6033506 se společností ČEZ Distribuce a.s. 

f) starostu uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-

6010977 

g) starostu zajištěním cenových nabídek na zpracování plánu BOZP a PO 

h) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6 

i) starostu zajištěním cenových nabídek na dodávku nádob odpadového hospodářství pro obec Chotýšany 

j) uzavření nové dohody o provedení práce s Ing. Monikou Matouškovou a Janou Kovářovou na přípravu 

obecního zpravodaje 

k) starostu uzavřením smlouvy se společností Hrazdíra elektro s.r.o. na realizaci veřejného osvětlení k Chotýšce 

l) starostu zajištěním poskytnutí finanční pomoci sociálně slabé rodině ve výši 15 000 Kč 

 

3) bere na vědomí 

a) zprávy z mikroregionu CHOPOS 

b) žádost o narovnání MPV k pozemku 1334/6 v k.ú. Chotýšany 

 

 

Usnesení č. 8 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 30. 11. 2023 od 1800 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) Schvaluje 

a) obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

b) obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích – ze psů, ze vstupného, za užívání veřejného prostranství, 

z pobytu, za obecní systém odpadového hospodářství 

c) dodatek k pachtovní smlouvě s DZS Struhařov a.s. k provozování zemědělské výroby na zemědělských 

pozemcích ve vlastnictví obce Chotýšany 

d) mimořádnou finanční prémii pracovníkům obce a starostovy ve výši 13 platu 

e) finanční příspěvek pro charitativní společnost Zdravotní klaun, o.p.s. ve výši 5 000 Kč 

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu zajištěním zadání projektové dokumentace na stabilizaci svahu u č.p. 32 v Chotýšanech 

e) starostu zajištěním cenových nabídek na zpracování plánu BOZP a PO 

f) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6 

g) starostu zveřejněním obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

h) starostu zveřejněním obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích – ze psů, ze vstupného, za užívání 

veřejného prostranství, z pobytu, za obecní systém odpadového hospodářství 



i) starostu uzavřením dodatku k pachtovní smlouvě s DZS Struhařov a.s. k provozování zemědělské výroby na 

zemědělských pozemcích ve vlastnictví obce Chotýšany 

j) starostu vyplacením finančního příspěvku pro charitativní společnost Zdravotní klaun, o.p.s. ve výši 5 000 Kč 

 

3) bere na vědomí 

a) návrh rozpočtu 2024 

b) zprávy z mikroregionu CHOPOS 

c) žádost o návrh odměny a smlouvy s firmou Nevajgluj 

d) financování letního kina a získání dotace na tuto akci pro Hasičské sdružení Chotýšany, jako organizátora akce 

 

 

Usnesení č. 9 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 21. 12. 2023 od 1800 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) Schvaluje 

a) Rozpočet obce na rok 2024 

b) koupi pozemku p.č. 1437/1 v k.ú. Chotýšany 

c) rozpočtové opatření č.3 

d) uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce se SOKOLEM CHOTÝŠANY z.s 

e) podání žádosti o dotaci SOKOLA CHOTÝŠANY z.s. na automatický závlahový systém fotbalového hřiště 

f) spolufinancování realizace automatického závlahového systému fotbalového hřiště 

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu zajištěním zadání projektové dokumentace na stabilizaci svahu u č.p. 32 v Chotýšanech 

e) starostu zajištěním cenových nabídek na zpracování plánu BOZP a PO 

f) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6 

g) starostu uzavřením dodatku č.1 ke smlouvě o výpůjčce se SOKOLEM CHOTÝŠANY z.s. 

h) starostu zajištění a koordinaci ve věci podání žádosti o dotaci SOKLOLA CHOTÝŠANY na automatický 

závlahový systém fotbalového hřiště 

i) starostu k vydání příkazu k inventarizaci hospodářských prostředků k 31.12.2023 

  

Usnesení č. 1 
ze zasedání zastupitelstva obce Chotýšany konané 15. 2. 2024 od 1800 hodin 

 

Zastupitelstvo obce Chotýšany 

1) Schvaluje 

a) Uzavření dodatku č. 17 ke smlouvě AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

b) nabídkou firmy D.A.S. ve věci právní ochrany obce a členů zastupitelstva obce 

c) poskytnutím příspěvku na dětský karneval ve výši do 15 000 Kč 

d) cenovou nabídkou firmy FineData s.r.o. a pořízením aplikačního serveru a síťového uložiště 

e) přípravu a realizaci části cesty k č.p. 141, 96 a č.p. 15 v Chotýšanech (ulice za obchodem) a cesty k č.p. 66  

 

2) pověřuje 

a) starostu zajištěním projektové dokumentace k vybudování protipovodňového opatření  

b) starostu směnou části pozemku 701/11 v k.ú. Městečko  

c) starostu zajištěním prodeje pozemku p.č. 290/36 v k.ú. Chotýšany o výměře 36 m2  

d) starostu zajištěním zadání projektové dokumentace na stabilizaci svahu u č.p. 32 v Chotýšanech 

e) starostu jednáním o narovnání MPV k pozemku p.č. 1434/6 

f) starostu uzavřením dodatku č.1 ke smlouvě o výpůjčce se SOKOLEM CHOTÝŠANY z.s. 

g) starostu uzavření dodatku č. 17 ke smlouvě AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

h) starostu zajištěním právní ochrany obce a členů zastupitelstva obce u firmy D.A.S.  

i) starostu zajištěním a pořízení aplikačního serveru a síťového uložiště od firmy FineData s.r.o. 

j) starostu přípravou realizace části cesty k č.p. 141, 96 a č.p. 15 v Chotýšanech (ulice za obchodem) a cesty 

k č.p. 66  
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Paragraf Položka Složka Podsložka rozpočet 2023
skutečnost k 

31.10.2023

schválený 

rozpočet 2024

1039 5169 Nákup služeb 400 000,00 Kč 1 428 560,00 Kč 400 000,00 Kč

1039 Lesní hospodářství 400 000,00 Kč 1 428 560,00 Kč 400 000,00 Kč

2212 6121 Stavby - silnice Městečko 5 222 927,00 Kč 0,00 Kč 4 495 616,00 Kč

2212 5171 Opravy 500 000,00 Kč 120 000,00 Kč 120 000,00 Kč

2212 5169 Služby 10 000,00 Kč 8 128,00 Kč 10 000,00 Kč

2212 SILNICE 5 732 927,00 Kč 128 128,00 Kč 4 625 616,00 Kč

3900 5154 elektrická energie 20 000,00 Kč -6 932,00 Kč 20 000,00 Kč

3900 5139 nákup materiálu 200 000,00 Kč 122 660,00 Kč 300 000,00 Kč

3900 6122 vybavení klubovny 0,00 Kč 276 004,00 Kč 0,00 Kč

3900 6121 stavba - rekonstrukce hospody 600 000,00 Kč 914 393,00 Kč 1 300 000,00 Kč

3900 SPOLKOVÝ DŮM 820 000,00 Kč 1 306 125,00 Kč 1 620 000,00 Kč

2221 5329 Neinvestiční transfery veř.rozp.míst.ú. j.n.(Benebus) 151 980,00 Kč 166 100,00 Kč 182 000,00 Kč

2221 PROVOZ VEŘEJNÉ SILNIČNÍ DOPRAVY 151 980,00 Kč 166 100,00 Kč 182 000,00 Kč

2310 5021 Osobní výdaje 0,00 Kč 6 000,00 Kč 0,00 Kč

2310 5139 Nákup materiálu j.n. 0,00 Kč 10 775,00 Kč 0,00 Kč

2310 5154 Elektrická energie 20 000,00 Kč -78 414,00 Kč 10 000,00 Kč

2310 5169 Nákup služeb j.n  (rozbor vody, výkopové práce) 50 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

2310 5171 Opravy 0,00 Kč 12 478,00 Kč 50 000,00 Kč

2310 5362 Poplatek za odběr 10 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

2310 6121 Stavby 7 390 670,00 Kč 381 437,00 Kč 1 500 000,00 Kč

2310 PITNÁ VODA 7 470 670,00 Kč 332 276,00 Kč 1 560 000,00 Kč

3113 5331 Příspěvek obce do školy 1 100 000,00 Kč 2 106 075,00 Kč 1 200 000,00 Kč

3113 5154 Elektrická energie 800 000,00 Kč 435 390,00 Kč 500 000,00 Kč

3113 5171 Opravy 0,00 Kč 37 425,00 Kč 50 000,00 Kč

3113 5139 Materiál 0,00 Kč 17 514,00 Kč 30 000,00 Kč

3113 5155 Palivo 250 000,00 Kč 204 199,00 Kč 200 000,00 Kč

3113 5169 Ostatní služby 50 000,00 Kč 303 230,00 Kč 50 000,00 Kč

3113 ZÁKLADNÍ ŠKOLY 2 200 000,00 Kč 3 103 833,00 Kč 2 030 000,00 Kč

3314 5021 Ostatní osobní výdaje 12 000,00 Kč 6 000,00 Kč 18 000,00 Kč

3314 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 15 000,00 Kč 1 851,00 Kč 15 000,00 Kč

3314 5169 Služby 0,00 Kč 5 893,00 Kč 6 000,00 Kč

3314 5139 Nákup materiálu j.n. 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč

3314 ČINNOSTI KNIHOVNICKÉ 32 000,00 Kč 13 744,00 Kč 44 000,00 Kč

3319 5021 Ostatní osobní výdaje 30 000,00 Kč 20 000,00 Kč 30 000,00 Kč

3319 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 2 000,00 Kč 0,00 Kč 2 000,00 Kč

3319 5137 Drobný neinvestiční majetek 15 000,00 Kč 0,00 Kč 15 000,00 Kč

3319 5139 Nákup materiálu j.n. 2 000,00 Kč 628,00 Kč 2 000,00 Kč

3319 5169 Služby - tisk novin, fotoslužby 20 000,00 Kč 29 969,00 Kč 30 000,00 Kč

3319 ZÁLEŽITOSTI KULTURY J.N. 69 000,00 Kč 50 597,00 Kč 79 000,00 Kč

3399 5139 Nákup materiálu (věnce, dárky, balíčky) 25 000,00 Kč 24 705,00 Kč 25 000,00 Kč

3399 5175 Nákup služeb ostatních (občerstvení) 10 000,00 Kč 6 670,00 Kč 10 000,00 Kč

3399 5169 Služby 20 000,00 Kč 15 030,00 Kč 20 000,00 Kč

3399 5222

Neinvestiční dotace občanským sdružením 

(Sdruž.přát. Chotýšan, Červený kříž, Důchodci, 

Postižení, Biatlon)

156 000,00 Kč 127 347,00 Kč 178 000,00 Kč

3399 OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 211 000,00 Kč 173 752,00 Kč 233 000,00 Kč

3419 5154 Elektrická energie 60 000,00 Kč 15 541,00 Kč 40 000,00 Kč

3419 5021 Ostatní osobní výdaje 10 000,00 Kč 3 000,00 Kč 10 000,00 Kč

3419 5169 Služby 30 000,00 Kč 278 069,00 Kč 50 000,00 Kč

3419 5139 Nákup materiálu j.n. 30 000,00 Kč 99 053,00 Kč 40 000,00 Kč

3419 5137 Drobný dl. hm. majetek 10 000,00 Kč 82 987,00 Kč 20 000,00 Kč

3419 5171 Opravy a udržování 10 000,00 Kč 0,00 Kč 80 000,00 Kč

3419 5222 Neinvestiční dotace občanským sdružením (Sokol) 65 000,00 Kč 65 000,00 Kč 105 000,00 Kč

3419 6121 Stavby -  hřiště u nádrže 300 000,00 Kč 446 005,00 Kč 300 000,00 Kč

3419 TĚLOVÝCHOVNÁ ČINNOST J.N. 515 000,00 Kč 989 655,00 Kč 645 000,00 Kč

3631 5154 Elektrická energie 250 000,00 Kč 203 069,00 Kč 250 000,00 Kč

3631 5139 Materiál 60 000,00 Kč 24 635,00 Kč 50 000,00 Kč

3631 5169 Služby 20 000,00 Kč 34 743,00 Kč 40 000,00 Kč

3631 6121 Stavby - nové osvětlení 0,00 Kč 0,00 Kč 300 000,00 Kč

3631 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ 330 000,00 Kč 262 447,00 Kč 640 000,00 Kč

3639 5164 Nájem jídelny 20 000,00 Kč 15 000,00 Kč 20 000,00 Kč

3639 6449 zápůjčené prostředky CHOPOS 0,00 Kč 250 000,00 Kč 0,00 Kč

3639 5329 Neinvestiční transfery veř.rozp.míst.ú. j.n.(CHOPOS) 240 000,00 Kč 253 405,00 Kč 340 157,00 Kč

3639 5222 neinvestiční trasfery spolkům 0,00 Kč 19 271,00 Kč 10 000,00 Kč

3639 5221 Příspěvek obecně prospěšným společnostem 30 400,00 Kč 30 400,00 Kč 30 400,00 Kč

3639 6371 ČOV - příspěvky 150 000,00 Kč 170 947,00 Kč 150 000,00 Kč

3639 KOMUNÁLNÍ SLUŽBY A ÚZEMNÍ ROZVOJ J.N. 440 400,00 Kč 739 023,00 Kč 530 557,00 Kč

3722 5139 Nákup materiálu 0,00 Kč 6 891,00 Kč 100 000,00 Kč

3722 5169 Nákup služeb j.n. 850 000,00 Kč 860 786,00 Kč 880 000,00 Kč

3722 SBĚR A SVOZ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 850 000,00 Kč 867 677,00 Kč 980 000,00 Kč

3745 5021 Ostatní osobní výdaje 20 000,00 Kč 34 189,00 Kč 200 000,00 Kč

3745 5137 nákup techniky 20 000,00 Kč 8 009,00 Kč 20 000,00 Kč

3745 5139 Nákup materiálu j.n. 60 000,00 Kč 66 806,00 Kč 60 000,00 Kč

3745 5171 Opravy 0,00 Kč 19 589,00 Kč 20 000,00 Kč

3745 6121 Stavby (revitaizace LBP Chotýšanky 0,00 Kč 37 510,00 Kč 1 301 960,00 Kč

3745 5156 Pohonné hmoty a maziva 120 000,00 Kč 104 541,00 Kč 120 000,00 Kč

3745 6122 Stroje, přístroje a zařízení 400 000,00 Kč 441 009,00 Kč 400 000,00 Kč

3745 5169 Nákup služeb 50 000,00 Kč 49 052,00 Kč 50 000,00 Kč

3745 PÉČE O VZHLED OBCÍ A VEŘEJNOU ZELEŇ 670 000,00 Kč 760 705,00 Kč 2 171 960,00 Kč

5512 5134 Prádlo, oděv a obuv 20 000,00 Kč 27 698,00 Kč 30 000,00 Kč
5512 5137 drobný hmotný dlouhodobý majetek 10 000,00 Kč 70 165,00 Kč 50 000,00 Kč

5512 5139 Nákup materiálu j.n. 20 000,00 Kč 52 481,00 Kč 50 000,00 Kč

5512 5156 Pohonné hmoty a maziva 15 000,00 Kč 8 993,00 Kč 15 000,00 Kč

5512 5154 Elektrická energie 0,00 Kč 7 000,00 Kč 15 000,00 Kč

Obecní rozpočet na rok 2024 - Chotýšany                                    
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5512 5167 Služby školení a vzdělávání 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč

5512 5171 Opravy a udržování 15 000,00 Kč 39 500,00 Kč 50 000,00 Kč

5512 6122 Stroje - hasičské auto 1 552 553,00 Kč 1 552 553,00 Kč 500 000,00 Kč

5512 5169 Služby 10 000,00 Kč 18 869,00 Kč 20 000,00 Kč

5512 POŽÁRNÍ OCHRANA 1 647 553,00 Kč 1 777 259,00 Kč 735 000,00 Kč

6112 5023 Odměny členů zastupitelstva obce 870 000,00 Kč 838 734,00 Kč 870 000,00 Kč

6112 5031 Povinné pojistné na sociální zabezpečení 128 000,00 Kč 146 572,00 Kč 150 000,00 Kč

6112 5032 Povinné pojistné na zdravotní pojištění 80 000,00 Kč 75 684,00 Kč 80 000,00 Kč

6112 5162 Služby telekomunikací 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

6112 MÍSTNÍ ZASTUPITELSKÉ ORGÁNY 1 078 000,00 Kč 1 060 990,00 Kč 1 100 000,00 Kč

6171 5011 Platy zaměstnanců 1 300 000,00 Kč 835 982,00 Kč 1 300 000,00 Kč

6171 5021 Ostatní osobní výdaje 30 000,00 Kč 125 828,00 Kč 50 000,00 Kč

6171 5031 Povinné pojistné na sociální zabezpečení, přísp. z 313 000,00 Kč 225 920,00 Kč 320 000,00 Kč

6171 5032 Povinné pojistné na zdravotní pojištění 114 000,00 Kč 95 822,00 Kč 120 000,00 Kč

6171 5136 Knihy, učební pomůcky a tisk 3 000,00 Kč 0,00 Kč 3 000,00 Kč

6171 5137 Drobný majetek 10 000,00 Kč 3 878,00 Kč 10 000,00 Kč

6171 5139 Nákup materiálu j.n. 30 000,00 Kč 73 648,00 Kč 30 000,00 Kč

6171 5154 Elektrická energie 150 000,00 Kč 252 189,00 Kč 280 000,00 Kč

6171 5156 Pohonné hmoty a maziva 15 000,00 Kč 22 347,00 Kč 20 000,00 Kč

6171 5161 Služby pošt 5 000,00 Kč 1 466,00 Kč 5 000,00 Kč

6171 5162 Služby telekomunikací a radiokomunikací 20 000,00 Kč 17 167,00 Kč 20 000,00 Kč

6171 5163 Služby peněžních ústavů, pojištění obce 400 000,00 Kč 346 725,00 Kč 400 000,00 Kč

6171 5167 Služby školení a vzdělávání 5 000,00 Kč 7 500,00 Kč 5 000,00 Kč

6171 5169 Nákup služeb j.n. 50 000,00 Kč 161 427,00 Kč 50 000,00 Kč

6171 5175 Pohoštění 10 000,00 Kč 13 245,00 Kč 15 000,00 Kč

6171 5361 Nákup kolků 2 000,00 Kč 0,00 Kč 2 000,00 Kč

6171 6122 stroje, přístroje a zařízení 5 000,00 Kč 0,00 Kč 5 000,00 Kč

6171 5901 Výdaje na krizové situace - rezerva 20 000,00 Kč 0,00 Kč 20 000,00 Kč

6171 5362 Platby daní a poplatků 10 000,00 Kč 9 654,00 Kč 10 000,00 Kč

6171 ČINNOST MÍSTNÍ SPRÁVY 2 492 000,00 Kč 2 192 798,00 Kč 2 665 000,00 Kč

6219 5011 Platy zaměstnanců 0,00 Kč 78 810,00 Kč 300 000,00 Kč

6219 5031 Povinné pojistné na sociální pojištění 0,00 Kč 75 000,00 Kč

6219 5032 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění 0,00 Kč 27 000,00 Kč

6219 5021 Ostatní osobní náklady 0,00 Kč 22 600,00 Kč 30 000,00 Kč

6219 5136 Tiskoviny 0,00 Kč 17 600,00 Kč 20 000,00 Kč

6219 5139 Nákup materiálu 0,00 Kč 3 593,00 Kč 5 000,00 Kč

6219 5169 Nákup ostatních služeb 0,00 Kč 20 300,00 Kč 20 000,00 Kč

6219 POŠTA PARTNER 0,00 Kč 142 903,00 Kč 477 000,00 Kč

6310 5163 Poplatky ČNB 1 000,00 Kč 112,00 Kč 1 000,00 Kč

6310 PŘÍJMY A VÝDAJE Z ÚVĚR. FIN. OPERACÍ 1 000,00 Kč 112,00 Kč 1 000,00 Kč

VÝDAJE CELKEM 25 111 530,00 Kč 15 496 684,00 Kč 20 719 133,00 Kč

Příjmy z daní Daň z přidané hodnoty 1211 6 000 000,00 Kč 6 936 111,00 Kč 7 000 000,00 Kč

Daň z příjmů fyzických osob 1112 100 000,00 Kč 161 000,00 Kč 150 000,00 Kč

Daň z příjmu fyzických osob kapit. srážková 1113 300 000,00 Kč 554 146,00 Kč 500 000,00 Kč

Daň z příjmu právnických osob 1121 2 500 000,00 Kč 3 932 954,00 Kč 3 500 000,00 Kč

Daň z příjmů ze závislé činnosti 1111 1 800 000,00 Kč 2 257 805,00 Kč 2 200 000,00 Kč

Daň z nemovitostí 1511 730 000,00 Kč 682 344,00 Kč 650 000,00 Kč
Daň z hazardních her 1381 80 000,00 Kč 94 652,00 Kč 50 000,00 Kč

Příjmy ze státního rozpočtu Příspěvek na výkon státní správy 4112 120 000,00 Kč 125 080,00 Kč 125 080,00 Kč
Dotace na vodovod Městečko a Křemení 6 000 000,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Příjmy z místních poplatků Poplatek za komunální odpady 1345 650 000,00 Kč 538 844,00 Kč 650 000,00 Kč

Poplatek za psy 1341 12 000,00 Kč 10 925,00 Kč 10 000,00 Kč

Ubytovací poplatek 1342 50 000,00 Kč 194 179,00 Kč 150 000,00 Kč

Dotace na Vodovod 997 492,00 Kč 800 000,00 Kč 6 000 000,00 Kč

Dofinancování hasičského auta - dotace 450 000,00 Kč 450 000,00 Kč 0,00 Kč

Dotace na klubovnu 861 311,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

Ostatní příjmy Správní poplatky 1361 2 000,00 Kč 780,00 Kč 0,00 Kč

Za Poštu 6219 2111 0,00 Kč 71 979,00 Kč 80 000,00 Kč

Za tříděný odpad 3722 2111 200 000,00 Kč 147 400,00 Kč 200 000,00 Kč

Za prodej pozemků 3639 3111 20 000,00 Kč 103 200,00 Kč 30 000,00 Kč

Za dřevní hmotu z obec. lesa 1039 2111 200 000,00 Kč 3 934 571,00 Kč 200 000,00 Kč

Smlouva - BES  3639 2131 340 000,00 Kč 340 000,00 Kč 340 000,00 Kč

Nájem - kadeřnictví + ostatní 3639 2132 10 000,00 Kč 13 000,00 Kč 12 000,00 Kč

Za hřbitov 3632 2111 10 000,00 Kč 2 740,00 Kč 10 000,00 Kč

za Poštu 0,00 Kč 71 980,00 Kč 70 000,00 Kč

Za vodu  2310 2111 52 000,00 Kč 7 480,00 Kč 52 000,00 Kč

Úroky  6310 2141 1 000,00 Kč 573 838,00 Kč 550 000,00 Kč

Dotace na vybavení sálu společenského domu 181 974,00 Kč 0,00 Kč 0,00 Kč

PŘÍJMY CELKEM 21 667 777,00 Kč 22 005 008,00 Kč 22 599 080,00 Kč

8124 splátka úvěrů (vodovod, škola) 1 662 000,00 Kč 1 385 000,00 Kč 1 662 000,00 Kč

8115 přebytek/schodek -3 443 753,00 Kč 6 508 324,00 Kč 217 947,00 Kč

Závaznými ukazateli rozpočtu budou paragrafy.

Schválený rozpočet je uveřejněn v elektronické podobě na http://www.chotysany.cz/urad-obce/uredni-deska/, v záložce Rozpočty, výhledy, rozpočtová opatření a závěrečné 

účty a do listinné podoby je možno nahlédnout v kanceláři OÚ Chotýšany, Chotýšany 54 v úředních hodinách.
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